

ОТЧЁТ
о деятельности сенатора Российской Федерации
от исполнительного органа государственной власти Курской области
Алексея Владимировича Кондратьева
за 2024 год
(наделён полномочиями с 16 сентября 2024 года)

Москва, 2025 г.

06 августа 2024 года началось вторжение Вооруженных сил Украины (ВСУ) на территорию Курской области, повлекшее за собой фактическую оккупацию нескольких районов области (Глушковского, Суджанского, Кореневского), а также вынужденное отселение мирного населения ряда районов (Глушковского, Суджанского, Кореневского, Хомутовского, Большесолдатского, Рыльского, Беловского).

К 15 августа 2024 года под контролем ВСУ находилось около 1000 км² территории, на которых расположено 82 населенных пункта, в том числе, город Суджа. 10 августа 2024 года **в регионе введен режим контртеррористической операции (КТО).**

В соответствии с представлением губернатора Курской области Алексея Борисовича Смирнова от 16 сентября 2024 года Алексей Владимирович Кондратьев наделен полномочиями сенатора Российской Федерации от исполнительного органа государственной власти Курской области на срок полномочий губернатора.

За период с сентября по декабрь 2024 года состоялось **пять** пленарных заседаний в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее – Совет Федерации), в которых принял участие сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев. Также он принял участие в **четырёх** заседаниях Комитета Совета Федерации по международным делам (далее – КМД), членом которого является, где выступил по контрольным протокольным поручениям.

В рамках деятельности в составе КМД участвовал в работе **четырёх** «круглых столов» и специальных совещаний: совещание на тему: «Россия в Первой мировой войне. Геополитика на стыке веков» (15 ноября 2024 г.), совещание на тему: "Возможные пути преодоления последствий западных санкций в финансово-экономической сфере" (18 ноября 2024 г.), совещание на тему: "О ситуации в регионе Сахель, Западной и Центральной Африке" (25 ноября 2024 г.), "круглый стол" на тему: "Возрастающая стратегическая

роль государств Центральной Азии на пространстве Большой Евразии" (16 декабря 2024 г.).

Сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев состоит в **трёх комиссиях** Совета Федерации:

1. Комиссия Совета Федерации по защите государственного суверенитета и предотвращению вмешательства во внутренние дела Российской Федерации;

2. Комиссия Совета Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых сенаторами Российской Федерации;

3. Комиссия Совета Федерации по информационной политике и взаимодействию со средствами массовой информации.

За отчетный период сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев **дважды** участвовал в работе Комиссии Совета Федерации по защите государственного суверенитета и предотвращению вмешательства во внутренние дела Российской Федерации (24 октября 2024 г. и 19 декабря 2024 г.). Также, **дважды** сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принял участие в работе Комиссии Совета Федерации по информационной политике и взаимодействию со средствами массовой информации (14 ноября 2024 г. и 21 ноября 2024 г.), на последнем заседании которой, **выступил с докладом** на тему: "Доктрина многополярного мира против глобализма и трансгуманизма: задачи информационной политики". Также, сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев участвовал в работе Комиссии Совета Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых сенаторами Российской Федерации (20 ноября 2024 г.).

30 сентября 2024 г. и 27 ноября 2024 г. сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принял участие в **рабочих встречах с Председателем**

Совета Федерации В.И. Матвиенко, в ходе которых подробно проинформировал о складывающейся ситуации в Курской области.

09 декабря 2024 г. в Кремле сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принял участие **во встрече с Президентом Российской Федерации В.В. Путиным**, посвященной "Дню Героев Отечества".

За отчетный период сенатором Российской Федерации А.В. Кондратьевым **осуществлено семь выездов** в Курскую область.

12 декабря 2024 г. сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев **выступил с докладом** перед депутатами регионального собрания в ходе очередного заседания Курской областной Думы.

На регулярной основе проходили встречи с инициативными группами жителей пострадавших районов Курской области по наиболее острым вопросам, таким как: оформление и получение жилищных сертификатов, безкомиссионная оценка повреждений недвижимого имущества, оформление и начисление компенсационных выплат, оказание высокотехнологичной медицинской помощи гражданам, размещенным в пунктах временного размещения и иным вопросам.

09 ноября 2024 года состоялась **встреча с губернатором** Курской области А.Б. Смирновым, в которой также приняли участие депутаты Государственной Думы О.М. Германова, И.А. Солодовников, а также сенатор Российской Федерации А.И. Брыксин, в ходе которой, в том числе, обсуждались вопросы формирования бюджета региона и поддержки жителей Курской области, пострадавших в ходе агрессии ВСУ.

На базе Штаба общественной поддержки Всероссийской политической партии "Единая Россия" в г. Курск проводятся регулярные приемы граждан, в ходе которых заявителям оказывается консультационная и правовая помощь в решении различных вопросов. Всего за отчетный период **проведено четыре приема граждан**, в которых **приняло участие двадцать семь человек**.

В октябре и ноябре 2024 года **осуществлено два выезда** в пункт постоянной дислокации добровольческого формирования "БАРС-Курск", где проведены встречи с бойцами и руководством подразделения.

В отчетном периоде также состоялись **три выезда в пункты временного размещения граждан (ПВР)**, вынужденно покинувших свои дома, где состоялись встречи с жителями, а также куда была доставлена гуманитарная помощь в объеме, превышающем две тонны.

Кроме того, в рамках работы в регионе, 11 ноября 2024 г. состоялось посещение ФГБОУ ВО "Курский государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации (КГМУ), где прошло общение с профессорско-преподавательским составом и студенческим сообществом.

Также, на постоянной основе проходят поездки в пострадавшие районы Курской области (Суджанский, Рыльский, Беловский, Льговский). В ходе выездов передается гуманитарная помощь для жителей и военнослужащих. **Общий объем доставленной гуманитарной помощи в 2024 году превышает тридцать тонн груза.**

14 декабря 2024 г. в составе делегации Курской области сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принял участие в работе Съезда Всероссийской политической партии "Единая Россия" в Москве.

За отчетный период на имя сенатора Российской Федерации А.В. Кондратьева поступило и было рассмотрено **шестьдесят письменных обращений граждан** и организаций, подавляющее большинство которых касаются Курской области.

В отчетном периоде сенатор российской Федерации А.В. Кондратьев выступил субъектом права **двух законодательных инициатив:**

№ 732019 - 8 "О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Демократической Республики Сан-Томе и Принсипи о военном сотрудничестве";

№ 720784 - 8 "О ратификации Договора между Российской Федерацией и Республикой Южная Осетия о развитии военно-технического сотрудничества".

Сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев, как член КМД, **входит в состав и принимает участие в работе** следующих групп и комиссий Совета Федерации по сотрудничеству с парламентами иностранных государств:

на пространстве Союза Независимых Государств (СНГ):

1. делегация Федерального Собрания Российской Федерации в Парламентской Ассамблее Организации Договора о коллективной безопасности (ПА ОДКБ);

2. комиссия по сотрудничеству Совета Федерации и Народного Собрания – Парламента Республики **Абхазия**;

в европейских странах:

3. группа по сотрудничеству Совета Федерации с Народной скупщиной Республики **Сербия**;

4. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Сабора Республики **Хорватия**;

5. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Парламента Республики **Черногория**;

на Ближнем Востоке и в Северной Африке:

6. группа по сотрудничеству Совета Федерации с парламентами **арабских государств Африки**;

7. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Совета Нации **Алжирской Народной Демократической Республики;**

8. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Высшего государственного совета Государства **Ливия;**

9. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Сената Арабской Республики **Египет;**

10. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Федерального национального совета **Объединенных Арабских Эмиратов;**

в Центральной Азии:

11. группа по сотрудничеству Совета Федерации и Национальной Ассамблеей **Афганистана;**

в Африке:

12. группа по сотрудничеству Совета Федерации и парламентов государств **Африки.**

29 ноября 2024 г. сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев в составе официальной делегации Совета Федерации **принял участие в выездном совместном совещании** КМД и Комитета по международным делам Народной скупщины Республики Сербия, которое проходило в г. **Белград, Сербия.**

Также, сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принимал участие в совместном заседании КМД и Жогрку Кенеша Киргизской Республики (02 декабря 2024 г.) и в работе российской делегации на **Межправительственной российско-пакистанской комиссии** (04 декабря 2024 г.).

В рамках представительной деятельности сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев выступил на двух мероприятиях, проходивших

под эгидой Общественной палаты Российской Федерации (01 ноября и 11 ноября 2024 г.). 17 декабря 2024 г. выступил на совещании Общественной палаты Российской Федерации по теме: "Отдельные вопросы правового регулирования незаконного задержания и содержания в плену гражданских лиц и военнослужащих Российской Федерации вооруженными формированиями Украины в зоне проведения Специальной военной операции". Также, сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принял участие в "круглом столе" Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности по теме: "Псковско-Чудской водоём" (26 ноября 2024 г.) и в траурных мероприятиях (возложении цветов) в военно-мемориальном комплексе "Пантеон Защитников Отечества" в Мытищах (03 декабря 2024 г.)

Кроме того, за отчетный период сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев принял участие в следующих представительных мероприятиях с международным участием: выступление на III Российско-Африканском Общественном Форуме в Российском технологическом университете (РТУ МИРЭА) (24 ноября 2024 г.), выступление на V-ом Форуме студентов Чада, обучающихся за рубежом, на площадке Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы (РУДН) (22 ноября 2024 г.)

Большое внимание в деятельности сенатора Российской Федерации А.В. Кондратьева уделяется медийной активности и взаимодействию со средствами массовой информации (далее – СМИ). Так, согласно данным метрики медиа-активности, за отчетный период зафиксировано **четыре****ста пятьдесят девять** упоминаний сенатора Российской Федерации А.В. Кондратьева во всех СМИ. **Двадцать одно** упоминание зафиксировано на официальном сайте Совета Федерации, портале "Сенат-Информ", телеканале "Вместе РФ". Также, в отчетный период прошло **пять** выступлений в ТВ-программах (ток-шоу) "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" и "60 минут" с Ольгой Скабеевой на телеканале "Россия". Кроме того, сенатор Российской Федерации А.В. Кондратьев **пять** раз принимал участие в

интервью (интернет-издание NEWS.RU, Курская телерадиокомпания "Сейм", газета "Вечерняя Москва"). Отдельно стоит отметить работу в социальных сетях в 2024 году. С момента наделения полномочиями ведутся официальные аккаунты сенатора Российской Федерации А.В. Кондратьева в Telegram, ВКонтакте и в Одноклассниках. Количество публикаций за отчетный период в Telegram и ВКонтакте составляет **двести шестьдесят пять** постов. Совокупная аудитория подписчиков во всех социальных сетях составляет **более шестисот** человек и продолжает расти. Показатель максимального охвата аудитории (количество просмотров одной публикации) составляет **тридцать четыре тысячи шестьсот** просмотров.